



# 母亲豪赌 女儿悲哀

## 蔡少芬卖楼替母还债

2月9日,日前不用拍剧的蔡少芬和老公张晋,与两名地产经纪人到香港湾仔一带看楼。据知,蔡少芬当日看的是600尺以内的两房,价钱只需400万(港币,下同)左右。

2月3日,蔡少芬与亲友低调到葵涌认领90岁婆婆遗体,却不见母亲黄素梅踪影。原来赌瘾难改的蔡少芬妈妈,当日正在澳门赌场搏杀,对母亲身后事却置之不理。报道刊登后,蔡少芬曾致电大骂母亲。据知,蔡少芬和母亲近半年关系急转直下,因为蔡母表面上戒赌,其实却瞒着女儿,一星期最少有三四天去澳门,而且从最初几千块到数十

万,为此母女俩争吵过几次。其实蔡少芬去年六月诞下女儿张楚儿后,与母亲关系一度转好,然而蔡母赌性难移,导致母女二人近日更为此事多次吵架。

曾为母亲背上巨债的蔡少芬,近日突然以九百多万元,预售现在居住的元朗锦绣花园独立屋,并被目击借老公张晋到湾仔一带老区买房居住,急欲套现。

据蔡少芬的身边友人透露:“蔡少芬打算搬出元朗,搬回市区住,其中一个原因是为女儿读书着想,因为湾仔属12校区,这个区有不少名校,不过就不明白为什么她这么省钱,找的房子楼龄和自己差不多大。”

# 《青盲》越狱好戏上演

## 沙溢、苏岩很“过瘾”

作为中国首部越狱题材,号称“要挑战观众智商”的谍战大剧《青盲》,将于3月1日登陆安徽卫视。昨日,主演沙溢、苏岩等人悉数到场,向大家揭秘了《青盲》拍摄的台前幕后,更集体称“《青盲》比《越狱》显得更有智商”。而结婚生子后满口离不开孩子的沙溢也透露,虽然和老婆都愿意呆在家里带孩子,但今后接戏也不会限定太多,首先还是要看剧本。北京特派记者 吴笑文 文/图



### 沙溢:喜欢的付出就值得

这次沙溢在剧中一扫观众心中“搞笑大侠白展堂”的印象,成为《青盲》中最亮眼的反派人物监狱长徐行良。首次出演反派一号人物,沙溢笑言,演反面角色和演喜剧一样很过瘾,因为其中都有一些超乎常人的东西,演起来很带劲,以后还是很希望尝试这一类的角色,让观众看到不一样的沙溢。不过演完这种戏后,演员内心需要大调整,沙溢坦言:“太入戏之后,易怒烦躁,常常会把情绪带到生活中。”不过,一直强调自己在家地位很高的沙溢,还是表示不敢将这种情绪带回家对老婆胡可和孩子,

“不然就是我挨打了。”

说到孩子,沙溢满脸幸福,他透露,“孩子现在7个月了,还不会说话,不过我和老婆都愿意呆在家里带孩子。”关于今后接戏是否会和其他一些已为人父母的演员一样,要求“离家近、时间短”,沙溢直言,“也不一定,还是要先看剧本,遇到喜欢的就会觉得付出是值得的。”

### 苏岩:期待和老公罗嘉良同台飙戏

苏岩在剧中演女明星张兰,对于和伟演的男一号张海峰一见钟情,甚至为了张海峰不惜付出生命。苏岩表示,“张兰这个女人有可爱之处,演得很过瘾”。而现实生活中的苏岩,作为罗嘉良的夫人,她则表示不会像张兰那样无所顾忌。谈到与罗嘉良的婚后生活,苏岩表

示,“我们都是踏踏实实过日子的人,我认为爱情是需要用心经营的,有时睁一只眼闭一只眼,也是婚姻中不得不学的艺术。”

苏岩透露,罗嘉良看过《青盲》之后,特别希望能演张海峰这样的角色,她坦言十分期待能有机会再和老公同台飙戏。

### 荐碟

之第84届奥斯卡热门影片

## 《艺术家》——此时无声胜有声

文/孙婷



今年的奥斯卡颁奖礼越来越近了,法国导演迈克尔·哈扎纳维希乌斯向好莱坞默片时代致敬的《艺术家》,获得一致好评,已经在金球奖和戛纳电影节上出尽风头。

像电影刚发明时所有默片主角一样,男主角留着一撇八字胡,西装革履加手杖,女主角生得一双柳叶眉,无处不在的帽子和皮草。踢踏舞,俏皮的短裙,成卷的电影胶片,在那个年代的电影圈,女主角从一名街坊女子,凭借与赫赫有名的默片男星的一吻,成为万人瞩目的女星,成名之路比戏剧更戏剧。

电影开始,他面对众多镁光灯和蜂拥的媒体,她是一名心机女从众多女粉丝中脱颖而出。面对镜头,她吻了他,而这理所当然地成了第二天的报纸头条……她成名了,成了后来有声电影的新星。

随着黑白默片的衰落,他自然被遗忘。而当红的他在接受采访时却说,“人们看够了那些挤眉弄眼”、“长江后浪推前浪”,背后的他站起来说,“后浪给你让路了”,电影至此,道尽了导演对无声电影的缅怀。

两次自杀,两次未遂,她怎么会是不爱他的呢?电影最终是以皆大欢喜为结局,他在她的帮助下,走进有声电影时代。

《艺术家》全片黑白无声,只有寥寥几句台词,丝毫没有晦涩之处。看电影时,你会反复问自己,你真的看够了那些挤眉弄眼吗?或许挤眉弄眼的表演,要比现在只靠台词的面瘫演员好。

想到近日何韵诗陈奕迅激吻事件,看《艺术家》时不得不感叹,女主角凭借和当红男星的一吻而迅速跻身电影圈,上位至一线明星,原来借机上位是在名利圈诞生时就有的事。

### 《艺术家》所斩获第84届奥斯卡提名:

最佳影片、最佳导演、最佳男主角、最佳女配角、最佳原创电影剧本、最佳原创电影音乐、最佳摄影、最佳剪辑、最佳艺术指导、最佳服装设计。

## AMG 艺术影城

# 我和春天有个约会

(活动时间:2012.3.1-3.31)

• 活动一: **特价** 看新片  
每天两场特价电影,只需 **10-15** 元/张。

• 活动二: **免费** 旅游月  
活动期间在本影城购票观影的观众,将有机会参与抽奖,获取免费旅游名额。

最低票价 **25** 元

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、127、131、133路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

亲,信地红星美凯龙99元就可换购价值1580元小蜜蜂时尚鞋柜!亲,价值3312元美梦思乐梦型床垫,199元限量换购!亲,还有价值9700元摩地纳三人位贵妃沙发,399元就等您来抢……

### 幸福N次方,超级大换购

活动期间,消费者来商场购物满一定金额,加99元、199元、299元、399元即可换购价值600元~8500元超值产品一件。如此大尺度的活动力度在合肥家居建材市场尚属首例。

## 亲,今天你换购了吗?

——3月3日信地红星美凯龙幸福“采票”,2元换购再赢4999元现金大奖!

品格吊顶、万和电器、富得利地板、百V橱柜、格至家饰、恐龙家纺、维可陶、诺贝尔、索菲亚衣柜、东方百盛、喜临门、依思蒙沙、年年红家具等众多知名家居品牌商家联袂登场,千余款超值“换购”产品只供信地红星美凯龙。

幸福“采票”,2元换购超值精品家居,再赢4999元现金大奖!

此次,信地红星美凯龙也专门为广大消费者精心准备了——信地红星幸福“采票”,3月3日~4日,顾客在信地红星美凯龙商场花2元购买幸福“采票”,即可参加换购超值家居精品活动。活动期间,顾客持幸福“采票”,无需购物还可参加4999元现金抽奖活动。谁会是那个幸运儿,3月4日下午,4999元现金大奖将在商场负一楼中庭舞台准时开奖,让我们拭目以待。

品牌家居萃,给“利”团购季!

3月4日,信地红星美凯龙还将携手合团网举办大型家装建材团购会。0元竞拍、1元抢购、联盟商家订单满减、315活动政策外再优惠,保价全年;多重抽奖、专车接送;海尔电器专场……还有订单礼,到场

礼,家装设计师现场坐阵,免费解析户型,指导家装设计。软装馆满200立减100,满500还可参加翻翻乐一次;精品灯饰1元换购,购物满1000元即抽奖;爱家卡积分换购;生活家巴洛克地板信地红星美凯龙专场联合特惠活动;建设银行专场答谢礼品大赠送、中国银行、工商银行顾客刷卡消费,分期付款省更多活动等精彩内容等着您!

3月3日~4日,信地红星美凯龙幸福第一站,我们不见不散!